

Errata nº 005/2013

A Comissão Organizadora do Concurso da Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia /PI torna pública a retificação do Edital nº 001/2013, de 25 de Junho de 2013 que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado:

No item 8.2.4 do edital - Onde se lê:

8.2.4 . Para o Cargo de Procurador Jurídico nível Superior o candidato para não ser eliminado deverá acertar no mínimo 05 questões de português, 03 informática e 05 questões em cada prova conhecimentos específicos, parte I, II, III, IV, V e VI.

Leia - se agora:

8.2.4 . Para o Cargo de Procurador Jurídico nível Superior o candidato para não ser eliminado deverá acertar no mínimo 05 questões de português, 03 informática e 05 questões em cada prova conhecimentos específicos, parte I, II, III, IV, V e 07 pontos para a prova de conhecimentos específicos parte VI.

São Gonçalo do Gurguéia(PI), 26 de Junho de 2013

Anderson Luiz Alves dos Santos Figueredo
Prefeito Municipal